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1. Diskreettiaikaista jarjestelmaa kuvaa seuraava differenssiyhtalopari (£ 2 0)

Upy ~ Ve =1

= U+ Vi =3
Mairitd Z —muunnoksen avulla systeemin ulostulo yy, alkuehdoilla #,=0jay, = 1.

2. Diskreettiaikaisen jarjestelman sisainmeno # ja ulostulo y, ovat
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Madarita jarjestelmin 7 —siirtofunktio H(z) ja aikatason impulssivaste 7.

3. Sahkopiirissd kdamin yli olevaksi jannitteeksi on muunnostasossa saatu
45> +65+C
Ug(s)=
(s+D(s+2)(s+3)

Muaaritd lausekkeessa oleva vakio C siten, ettd aikatasossa kidmin kautta kulkeva virta on 3
A, kun aika 7 rajatta kasvaa, ts. %

lim , () =34

Virran alkuarvo i1(0) = 1 A ja induktanssi L =2 H.
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Maaritd Laplace-muunnosta hyddyntien oheisessa piirissd jannite v(t), kun # > 0. Jinnitieen
alkuarvo v(0) = 10 V. (Muunna jannitelshde ekvivalenttiscksi virtalahteeksi ja siirrd kyt-

kentd muunnostasoon...)
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Janniteldhde on liitetty sarjaankytkettyyn LR —piiriin. Piirin sisiinmenona syétt6jannite,
joka on jaksoltinen funktio (jaksona 7) ja ulostulona kytkennan virta. Selita, milla tavalia
ratkaiset kytkennin virran Fourier —analyysin avulla (lyhyt verbaalinen selitys ja oleelliset

lausekkeet).



